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ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗІ СПЕЦИФІЧНИМИ УМОВАМИ НАВЧАННЯ  
СПОСОБАМ КОМУНІКАЦІЇ З НАСЕЛЕННЯМ  

ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ ІМІДЖУ ПОЛІЦЕЙСЬКОГО 
 

Період війни є доволі складною перепоною для існування та розвитку кожної 
країни та суспільства, він методично знищує економічну, політичну, соціальну та 
гуманітарну сферу життя та діяльності людини. 

У будь-якому випадку інтереси суспільства, людини і громадянина, дотримання та 
захист їх прав і свобод, покладається на правоохоронну систему держави. Реформування та 
оптимізація сил та засобів правоохоронної системи повинна відбуватись відповідно до 
реалій воєнного стану з урахуванням можливості забезпечення публічного порядку та 
безпеки, забезпечення прав та свобод людини і громадянина, забезпечення територіальної 
цілісності нашої держави, конституційного ладу та ін. 

Для забезпечення вказаних цілей потрібно залучати велику кількість особового 
складу. Але, можливості людського ресурсу не безкінечні, а отже виникне потреба у 
залученні додаткових сил, які потрібно навчити працювати відповідно до вимог сьогодення. 

Сучасна концепція сьогоднішньої поліції передбачає партнерство, довіру, 
спілкування та діалог між поліцією та громадянами. Професіоналізм поліцейського 
будуватиме довіру населення до цієї системи. Крім цього, довіра громадян до Національної 
поліції, як до правоохоронної системи, безпосередньо залежить від успіху поліції у сфері 
захисту громадян, а також від рівня взаємодії громадськості з правоохоронними органами 
[1, с. 143]. 

До умов професіоналізму в такому аспекті потрібно також віднести повсякденні 
екстремальні ситуації, в яких опиняються поліцейські, адже вони в першу чергу створюють 
імідж сучасної поліції, так як їх бачить суспільство [2, с. 248]. На працівників поліції, які 
працюють в надзвичайних умовах, впливають не тільки загальні фактори небезпеки, які 
стосуються цивільних громадян, але й специфічні професійні фактори [3, с. 111]. 

При загостренні будь-якої ситуації діючий поліцейський повинен бути готовим не 
тільки до захисту людей та громадян, але й вміти відвернути загрозу відносно себе. 
Правильні та чіткі дії поліцейського під час забезпечення публічної безпеки і порядку 
сприяють уникненню надзвичайних ситуацій, пов’язаних із порушенням громадської 
безпеки та виникненню масових конфліктів та заворушень [4, с. 178]. 

Українська мова – основа конституційного ладу, запорука ідентичності нації, 
невід’ємний атрибут держави, що зберігає свою історичну спадкоємність від 
давньокиївської доби. Згідно ст. 10 Конституції України державною мовою визнається 
українська мова. Держава забезпечує всебічний розвиток і функціонування української 
мови в усіх сферах суспільного життя на всій території України [6, с. 143]. Але, в цей же час 
українська мова на теренах нашої держави не лише наше надбання та культурна спадщина, 
але й дуже потужна зброя проти російських загарбників. В даному аспекті досить 
розповсюдженим стало застосування державної мови в побуті та при військовій справі. 
Через специфічний мовний діалект нашої країни, існує багато слів, для вживання яких 
потрібно мати певний досвід та вміти виговорювати. Даний аспект досить часто допомагав 
нашим військовослужбовцям та правоохоронцям на початку повномасштабного вторгнення 
російських загарбників.  

Сучасна підготовка поліцейських починається з виховання молодого покоління. 
Нажаль, сучасний молодий поліцейський вимушений відразу та з головою зануритись до 
всієї проблематики майже одночасно, так як час на зайві балачки та нагадування відсутній 
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[7, с. 99]. Система підготовки майбутніх поліцейських наразі передбачає спілкування 
українською мовою на будь-якій стадії навчання. Навчальний матеріал передбачає вивчення 
діловою державною мовою з початку засвоєння курсу. Специфічність термінології в 
правоохоронній системі, а також способів її використання, на своїй меті призводять до 
позитивних результатів при виявленні ворога в тилу наших збройних сил. Однією з задач 
сучасної підготовки майбутніх поліцейських постало загартування та правильне 
використання психології в розрізі виявлення ворожих елементів на рівні комунікації із 
застосуванням знань державної мови. 

Сучасне володіння поліцейськими державною мовою може вказувати та надихати 
суспільство на дотримання етичних норм поведінки та подолання мовленнєвого бар’єру між 
всіма регіонами в нашій державі. Насамперед, досить вірною стратегією нашого суспільства 
являється залучення державних службовців, а також посадових осіб, які виконують владні 
повноваження, до проходження іспиту із знання державної мови. Але, потрібно пам’ятати, 
що володіння державною мовою та вміння нею користуватись відрізняється деяким чином. 

Приходимо до висновку, що як діючі поліцейські так і майбутні поліцейські, як 
представники влади, повинні своїм прикладом надихати суспільство до оволодіння 
українською мовою та подолання мовленнєвого бар’єру. Комунікація поліцейських на 
сьогоднішній день являється серйозним важелем впливу на суспільство в цілому, а отже для 
підняття рівня довіри населення до роботи поліцейського останній повинен бути на по 
готові в будь-який момент. 

На сьогоднішній день майбутні правоохоронці можуть опинитися в будь-який час 
та в будь-якому місці, та постати на захист нашої Батьківщини. В цей момент вони повинні 
вже бути готовими до виникнення будь-яких ситуацій, особливо екстремальних. Потрібно 
пам’ятати, що при виникненні такої ситуації краще бути готовим та мати деякі навички. 
Будь-яке зволікання в умовах воєнного стану можу призвести до трагічних наслідків, а отже 
впевненість та рішучість може бути забезпечена лише за наявності обрання вірної стратегії 
навчання. 
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